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Німеччині. У цьому місті проживають люди з 120 різних 

країн, які розмовляють понад 170 різними мовами. 
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створене Генеральне агентство з розвитку туризму, яке 

діятиме у межах новоствореного Міністерства культури, 

молоді і спорту. Зазначимо, що у  державному бюджеті на 

2020 р. Кабінет Міністрів передбачив 240 млн. гривень на 

просування туристичного потенціалу України. Також 

треба зазначити, що за 9 місяців минулого року 

український бюджет отримав від сфери туризму 127 млн. 

гривень, що більше ніж за весь попередній рік. Проте 

перед новим  державним агентством поставлено завдання 

збільшити цей показник до 500 млн. гривень. [1]  

Основними напрямами реформи туристичної сфери 

вважають: розробку стратегії інституційної спроможності, 

брендінг та маркетинг дестинацій, бо сьогодні в туризмі 

найважливішими є емоції, які створюються не лише за 

рахунок  інфраструктури, кількості операторів або якості 

послуг, а і шляхом брендінгу. Національна туристична 

організація запропонувала «Дорожню карту розвитку 

туризму», також була прийнята «Програма мобільності 

молоді», на реалізацію якої заплановано 500 млн. гривень. 

Регіони України готуються до цієї програми та чекають, 

коли будуть оголошені вимоги до прийому дитячих груп. 

На початку 2020 р. було проголошено про початок роботи 

із створення єдиного туристичного порталу, який буде 

доступним для туристів  як он лайн, так і в телефонному 
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режимі. Також заплановано створення мережі локальних 

туристично-інформаційних центрів в регіонах  України. 

Вдалим прикладом популяризації українського 

туризму є наявність  туристичного порталу Київської 

області, де  доступні віртуальні 3D-тури, оновлені карти 

місцевостей, проте бажано  додати англомовну версію. 

Восени 2019 р. уряд України затвердив трирічну  програму  

розвитку Карпат, що охоплює територію Закарпатської, 

Івано-Франківської, Львівської та Чернівецької областей. 

Реалізація цієї програми сприятиме покращенню 

транспортної доступності окремих гірських регіонів, 

створенню нових робочих місць та розвитку туризму. 

Київ, Львів, Одеса є безперечними лідерами 

внутрішнього туризму в Україні. Разом з тим є низка міст,  

які останнім часом докладають значних зусиль для 

просування своїх атракцій на ринку туризму України. В 

цілому основні зусилля було спрямовано на розробку 

нового турпродукту з акцентом на подієвому та 

гастрономічному туризмі, впровадженні новітніх 

технологій в обслуговування  туристів.   

До перспективних міст, які демонструють 

найбільшу динаміку розвитку туризм  у 2019 р. експерти 

поталу «Zruchno.travel» [3] віднесли: 
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 Вінниця (бюджет туристичної галузі на 2019 р. 

1,6 млн. грн., відвідуваність 60 тис. туристів), яке очолює 

рейтинг найкомфортніших міст України (тут почали 

проводити театралізовані екскурсії, відкрили Школу гідів 

та незабаром презентують Стратегію розвитку туризму до 

2020 р); 

 Дніпро (бюджет у 2019 р. 20 млн. грн., 

відвідуваність 2,5 млн.), яке позиціонується як «столиця  

космічного туризму та  центр подієвого туризму (в місті 

проводиться більше 40 фестивалів, в тому числі 

популярний «ГогольFest») діловий туризм (створено 

спеціальне Convention Bureau Dnipro, круїзний (річковий) 

туризм;  

 Дрогобич (бюджет у 2019 р. –  1,5 млн. грн., 

відвідуваність 17 тис.), який просуває одну з найстаріших 

у Європі середньовічну солеварню та її солону продукцію, 

а також розробив інтерактивну мапу  із селфі-квестами; 

 Запоріжжя (бюджет – 4,4 млн. грн., 

відвідуваність 300 тис.), яке просуває козацьку спадщину 

та сучасні об’єкти індустріального туризму; 

 Кам’янець-Подільський (бюджет у 2019 р. –  3,5 

млн. грн., відвідуваність 250 тис.), запровадив нову 

систему навігації до своїх історичних пам’яток та об’єктів 

інфраструктури. У рік «Гастрономічного туризму в 
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Україні» розроблено «Смачну карту» із концептуальними 

закладами харчування, відкрито ярмарок смаколиків, 

проведено гастрофестиваль;  

 Луцьк  (бюджет у 2019 р. –  1,5 млн. грн., 

відвідуваність 250 тис.) активно розробляє нові маршрути 

«Лукьк+» та позиціонує себе як один з претендентів на 

звання «культурна столиця України». 

 Тернопіль (бюджет у 2019 р. –  1,5 млн. грн., 

відвідуваність 250 тис.) запускає віртуальні екскурсії з QR-

кодами та розвиває ресторанну культуру, відкриває 

майстерню гідів, проводить подієві заходи, в т ч. музичний 

фестиваль «Файне місто», планує брати участь у 

«Програмі мобільності молоді»; 

 Хмельницький (бюджет у 2019 р. –  9 млн. грн., 

данні відвідуваності відсутні) створює інноваційні 

туристичні продукти на основі співпраці з польською та 

єврейською громадами міста, проводить навчання та 

підвищення кваліфікації туристичного активу міста та 

гідів, розвиває подієвий та гастротуризм; 

 Чернігів (бюджет у 2019 р. –  1,3 млн. грн., 

відвідуваність 500 тис.), оновили історичні вали дитинця, 

презентували мобільний путівник, туристично-

інформаційний центр отримав міжнародний сертифікат та 
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перетворився на осередок міського дозвілля. Планується 

розширення бази екскурсійний тем «міста легенд»; 

 Чортків (бюджет у 2019 р. –  250 тис. грн., 

відвідуваність 6 тис.), робить ставку на подієвий туризм, а 

саме організацію та проведення гостро та етнофестивалів, 

розробили «Стратегію розвитку міста». 

          Подальший розвиток сфери туризму України 

повинен враховувати основні тренди туризму 2020 р.,  які 

прогнозують:  

 можливість комбінування місцевостей в межах 

однієї країни    (відвідати гірську або сільську місцевість та 

морське узбережжя ); 

 зменшення особистого впливу, тому 

обирають місця, які не зазнають впливу овертуризму та 

надають перевагу більш екологічним видам транспорту; 

 набувають популярності подорожі поїздами, 

особливо на території країн Європи та Північної  Америки 

(спеціалізовані комфортабельні поїзди з першокласним 

обслуговуванням, мальовничі пейзажі) 

 короткотермінові подорожі, в умовах 

недостатньої кількості вільного часу та обмеженого 

бюджету туристи намагаються здійснювати короткі 2-3 

денні поїздки, проте подорожують частіше, кілька разів на 

рік замість одного тривалого відпочинку; 
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 подорожі з тваринами, власники тварин  

намагаються отримувати додаткові зручності для тварин, 

надають перевагу готелям з «френдлі» ставленням до 

перебування тварин; 

 зростання чисельності веганів та 

вегетаріанців, обумовили підвищення попиту на послуги 

кафе та ресторані з повноцінним харчування, без продуктів 

тваринного походження [2] 

          Врахування зазначених трендів в туристичній 

діяльності сприятиме активізації залучення іноземних 

туристів до міст та регіонів України. Тому, українські 

регіони дедалі активніше працюють над формуванням 

позитивного іміджу, брендингом територій, створенням та 

просуванням якісного туристичного продукту.  

         Іншим перспективним напрямом розвитку 

сфери туризму є реалізація програми мобільності молоді, 

яка стимулює подорожувати дітей та молодь регіонами 

України. Планується що близько 10% шкіл України 

візьмуть участь у цій програмі та вирушать у подорожі до 

інших регіонів безкоштовно. Реалізація цієї програми може 

стати великим проривом у розвитку внутрішнього 

туризму. 
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